OcHoBHe byHKunje y Matlabu noTpebHe 3a nspany 3agartka 28

MaTpuua y Matlabu ce dopmmpa Tako WTO ce BpeQHOCTU efleMeHTa jegHe BpcTe/peaa ynucyijy un
pasgBajajy 3anetom (,) unu pasmakoMm ( ), AOK ce 3aBplLueTak peda obenexaBa ca Taykowm
3aneToM (;). Y HacTaBky criege Asa npumepa opmMupara Matpuua.

1.

Kpenpatn matpuuy A, 3x3 ca umdcdpama og 1 oo 9 nopehaHnm no pegoBuma.

> A = [12 3; 45 6; 78 9]
>> A =
1 2 3
5 6
7 8 9

KpeupaTtu matpuuy A, 3x3 ca umdppama oa 1 oo 9 nopehaHum no KonoHama.

> A =[147; 258; 369 ]
>> A =
1 4 7
5 8
3 6 9

MaTemaTnyke onepauunje MOXEMO BPLUATU Hag jegHOM MaTpuLoM, BULIe mMaTpuua unu Hag
enemMeHTUMa MaTtpuue. YKOMMKO XenvMmo da BpLMMO onepauvje Hag enemMeHTMMma matpuue,
Taga ucnpep onepartepa mopa Aa ctoju Tadka (.).

3.

HaTaje matpnua A=[123;456;789].
a) TpaHcnoHoBaTy matpuuy A.

>> A=[1 2 3; 4 5 6; 7 8 9];

>> A'

>> ans =
1 4 7
2 5 8
3 6 9

6) YBehatu BpegHocTn enemeHnarta matpuue A 3a 16 (matpuua B).

>> A=[1 2 3; 45 6; 7 8 9];
>> B=A+16



17 18 19
20 21 22
23 24 25

B) Hanpaeutu matpuy KOpeHux BpeaHOCTM eneMeHaTa MmaTpuue A (maTtpuua C).

>> A=[1 2 3; 4 5 6; 7 8 9];
>> C=sqrt (A)

Cc =
1.0000 1.4142 1.7321
2.0000 2.2361 2.4495
2.6458 2.8284 3.0000

r) Kyboeatu enemeHTe matpuue A (matpuua D).

>> A=[1 2 3; 4 5 6; 7 8 9];
> D =A .~ 3

D =
1 8 27

64 125 216
343 512 729

A) Kybosatn matpuuy A (matpuua E).
> A=[1 2 3; 4 5 6; 7 8 9];

> E=A"3

E:
468 576 684
1062 1305 1548
1656 2034 2412

Ykonuko je noTpebHo usonosaTtn ogpehenun peg ns matpuue A Taga ce kopuctu 3anuc A(x,:) rae
,X" 03Ha4yaBa XerbeHu peq, 4OK onepaTtep ABe Tayke (:) 03Ha4yaBa CBE eNeMeHTe XeSbeHor peaa.
Ykonuko je notpebHo u3asojuTtun ogpeheny konoHy matpuue A, Taga ce kopuctu 3anuc A(.,y), rae
,y“ O03HauyaBa ogpeheHy KonoHy, a onepartep ABe Tayke (:) 03Ha4yaBa CBe efeMeHTe XerbeHe
konoHe. AKo je NnoTpebHO 13aBOjM caMo jedaH enemeHat matpuue A, To ce gobuja KomaHaoM
A(X,y), rAe X U y o3Ha4yaBajy Nnonoxaj eneMeHTa MmaTpuvue, OQHOCHO X NpeacTaBrba BpCTy, a 'y
KOIOHY Yy KOjOj Ce Hanasu ernemMeHar.

4. [arta je maTpuua A=[1,2,3; 4,5,6; 7,8,9].



a) VsgBojutun gpyrm peg matpuue (BekTop r).

k=127 (:, 3)
>> A=[1 2 3; 45 6; 78 9;
>> r=A(2,:)
r:
4 5 6

©) UsgBojutun Tpehy konoHy matpuue A (Bektop K).
>> k=A(:,3)

k =

(o)}

3a pelwaBare 3agatka 2B NoTpebHO je yBecTu jowl nojam rpamatba (if Hapeaba) u nojam neTrbe
(for n while). If Hapen6a jegHa of HajjeaHOCTaBHUjUX Hapeabw koja ce U3BpLUaABa Tako LITO ce
n3a KrbyyHe peun if ucnucyje norumdka Hapenba m3sa Koje, YKONMUKO je Ta nornyka Hapenba
ncnyweHa, OOHOCHO MCKa3 je UCTMHUT m3BplaBa HW3 Hapendbw. If Hapeoba ce 3aBpliaBa
Krby4HOM peyn end. ONUMOHO ce MOoXe KOPUCTUTU M KibyyHa ped else if koja omoryhasa HoBW,
AOAaTHWN YCrOB M HWU3 Hapeabu u3a Hera yKONUKO je YCroB UCTUMHWUT, Kao U Kiby4YHa ped else
HakoH Koje he ce M3BPLWMTN HU3 Hapeabwu YKONWKO je norvyka Hapeaba m3a KibyydHe peun ff,
oHocCHoO else if HencTnHUTAa.

MeTrba koja he ce KOpMCTUTM NPUNMKOM pellaBakwa 3agatka 2B je netrba for. MNpunukom
dopmupara netroe for notpebHo je aeduHmncaTn xerbeHn 6poj NnoHaebakwa neTrbe, 6pojay.
Bpojay ce Hajuewhe obenexasa cnosoM i. MNMeTrba nounktbe KrbydyHoM pedjy for nsa koje ce
AedvHuwe 6pojay, NOTOM HM3 Hapeabw 1 Ha Kpajy ce 3aBpLuaBa Kiby4HOM pedjy end.

5. Hanwucatn nporpam koju he 3a yHeTy oueHy ( oa 5 go 10):

a) opgpehumBaTn ga nuv je CTyAeHT nao Unu NpoLLao UCMnT.
clear; close all; clc;

ocena='Unesite ocenu: ';
ocena=input (ocena) ;
if ocena ==

disp('Student je pao ispit')
else

disp('Student je polozio ispit')
end

b) kBanuTatMBHO onucatu oueHy (5 — HeaoBOSbaH, 6 — foBOSbaH, 7 — fobap, 8-
Bprnogobap, 9 — oanuyaH, 10 — n3ysetan).

clear; close all; clc;

ocena='Unesite ocenu: ';



ocena=input (ocena) ;
if ocena ==
disp ('Nedovolijan')
elseif ocena ==
disp('Dovoljan')
elseif ocena ==
disp ('Dobar'")
elseif ocena ==
disp('Vrlodobar')
elseif ocena ==
disp('Odliean')

elseif ocena == 10
disp('Izuzetan')
else

disp('Nije uneta ispravna ocena!')
end

6. Kpeupatu matpuuy 5x5 ca enemeHTma no nsbopy. N3padyHaTtn 36up enemeHarta npee
KOJTOHE Koju cy cTporo Behu og 5 1 nponssog eneMmeHaTa Tpeher pefa Koju cy CTporo
Makm og 7.

; clear all; close all;
[85392; 3710628; 752185; 84160625, 1314¢62]

5
, 1)> 5
7+A(i,1);

for 1 =1
if A(i
7=
end
if A(3, 1)< 7
P= P*A(3,1);
end
end

HanokoH, moxe ce npuctynutu nspagn PERT 3agaTka ca 4aca.
7. Ypagutu 3agatak PERT ca yaca npumeHom Matlab.

clear; close all; clc;
MatA = [1 1 4 3 6 6 410 7 7 7 7; 3554 9 10 15 18 13 11 14 12; 5
15 6 11 12 20 20 26 19 15 27 17];

IMatA = MatA';
Ov = 1/6*( IMatA(:,1) + 4* IMatA(:,2) + IMatA(:,3));

V = (1/6 *(IMatA(:,3)- IMatA(:,1)))."2 ;

NrP = [0 0O 6 11 11 11 20 20 22 34 38 53]';
NkP = [0 O 6 11 11 11 28 20 40 42 38 53]1"';
NrK = [3 6 11 20 20 22 34 38 35 45 53 65]"';
NkK = [6 6 11 28 20 40 42 38 53 53 53 65]"';



Zp = NkP - NrP;
Zk = NkK - NrkK;
te=0; Vp=0;

for i = 1 : length (IMath)
if Zp(i) == 0 && Zk(i) == 0
te = te + Ov(i);
Vp = Vp + V(1i);

end
end
sigma = sqgrt (Vp);
Tp = input (
z = (Tp - te )/sigma

disp (





